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 ؟نمی شوددیده  09˚در چه تعداد از ترکیبات زیر، زاویه پیوندی  -1

2, SF 4, SF 6, SF 2, XeF 4, XeF 2, XeO 4XeO 

           1 )5                      2 )2                       3 )3                         4 )4 

 کدام یک از گزینه های زیر صحیح است؟ -2

 O2D > O2H( چگالی: 2D > 2H                          2( دمای ذوب: 1           

 2H > 2D( طول پیوند: 2H > 2D               4( انرژی تفکیک پیوند: 3           

 برابر است؟ با هم ،در حالت پایدار، ی هم صفحهاتم هاین تعداد در کدام دو گونه، بیش تر -3

          1 )-
5TeCl  6وXeO2H                             2 )2XeOF  2وO2H 

          3 )-
5XeF  2وCl4H2Ga                            4 )2O3C  2وF2XeO 

 )با رعایت اکتت( انرژی یکسان هستند؟چه تعداد از مولکول های زیر دارای ساختارهای رزونانسی با  -4

8, S 3, O -7F2Sb,  4O2, N -2
5, SO 3, BF -2

3SO 

 2( 4                       3( 3                   1( 2               ( صفر   1          

)بسیار اندک( و اکسیژن دارای دو  916/3، 914/2، 998/1اگر هیدروژن دارای سه ایزوتوپ با جرم های  -5

باشد، چند درصد از آب های طبیعی را به ترتیب از راست به چپ آب سنگین  18و  16ایزوتوپ با جرم های 

 (O=991/16و  H=9985/1( تشکیل می دهد؟ )16-)اکسیژن HDOو 

          1 )9/95 −  2/5 × 19−5                 2 )9/95 −  2/5 × 19−3 

          3 )9/1 −  2/5 × 19−5                   4 )9/1 −  2/5 × 19−3 
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 ه تعداد از ترکیبات زیر، یونی هستند؟چ -6

4POl, A , AlN 2, BeF 3, CaTiO (s) 5O2, N LiH 

           1 )3                  2 )4                   3 )1                  4 )2 

 است؟کدام یک از گزینه های زیر صحیح  -7

 بزرگتر است. H+به  Li+از نسبت شعاع  Li+به  I-عاع ( نسبت ش1           

 با هم برابر است. 2BaOو  2PbO( عدد اکسایش فلز در دو ترکیب 2           

 حلقه دیده می شود. 49، در مجموع 78C( در فولرن 3           

 هر یک از آن ها به صورت خالص بالاتر از ( مخلوط تری کلرو متان و پروپانون، در دمایی4           

 جوش می آید.به               

→ 𝐴 دو واکنش -8 𝑃  را در نظر بگیرید. می دانیم ثابت سرعت این دو واکنش برابر بوده و یک واکنش از

مرتبه دو و واکنش دیگر از مرتبه صفر پیروی می کند. اگر بدانیم نیمه عمر دو واکنش یکسان است، کدام 

 ( را نشان می دهد؟[A]9گزینه غلظت اولیه )

[𝐴] − [𝐴]9 = −𝑘𝑡    قانون سرعت واکنش مرتبه صفر : 

1

[𝐴]9
−

1

[𝐴]
= −𝑘𝑡     2: قانون سرعت واکنش مرتبه 

           1) √3               2 )
1

ln(2)
                  3 )√2                   4 )443/1 
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 شده و نتایج زیر به دستدر واکنش تجزیه اتیلن اکسید، فشار کل سامانه در زمان های مختلف سنجیده  -0

 آمده است؛ مرتبه واکنش کدام است؟

(𝐶𝐻2)2𝑂 (𝑔) → 𝐶𝐻4 (𝑔) + 𝐶𝑂 (𝑔) 

∞ 299 199 69 49 29 19 t (min) 

88/240 66/238 34/212 15/180 65/172 67/151 14/130 (mmHg)total P 

 

 3( 4                       2( 3                     1( 2              ( صفر  1          

در  pاست که هر دو در حالت جامد وجود دارند. اگر میانگین خصلت  5PClو  5PBrظرفی تنها حاوی  -19

درصد باشد، چند درصد جرمی این مخلوط را هالید سبک تر  25/66هیبریداسیون فسفرهای این ظرف 

 (Cl=5/35و  Br=89و  P=31) تشکیل می دهد؟

            1 )53                   2 )33                   3 )17                    4 )49 

باشد، چند مورد از عبارت  36برابر  Aاگر جمع جبری عدد کوانتومی اوربیتالی الکترون های اتم عنصر  -11

 های زیر در مورد آن صحیح است؟

 است. 1+مجموع اعداد کوانتومی مغناطیسی اسپین الکترون های لایه ظرفیت این عنصر برابر  -

 در همان گروه، شبه فلز هستند. Aدر همان تناوب و عنصر بعد از  Aعنصر ماقبل  -

m𝑙عدد کوانتومی الکترون با  15اتم این عنصر دارای  - =  است. 9

 این عنصر با هیدروژن ترکیبی قطبی با شکل خمیده ایجاد می کند. -

            1 )2                      2 )1                     3 )4                      4 )3 
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12- pH  درصد فرمیک اسید ) 3محلول𝑑 = 1/9940 
𝑔

𝑚𝐿
ا چند مرتبه است. این محلول ر 07/1( برابر 

 (C  ،91/1=H  ،16=O=91/12مرتبه افزایش یابد؟ ) 19رقیق کنیم تا درجه یونش آن 

            1 )6/117               2 )6/121              3 )2/119                4 )4/125 

 کدام است؟ 4Na[BH[به  3BIدر واکنش زیر، پس از موازنه، نسبت ضریب  -13

𝑁𝑎[𝐵𝐻4] + 𝐼2  → 𝑁𝑎𝐼 + 𝐵𝐼3 + 𝐻2 + 𝐻𝐼  

 ( هیچ کدام4                    5/9( 3                    2( 2                    5/2( 1            

تجزیه می شود. ثابت  Cو  Bرا در نظر بگیرید که در دماهای کمی بالاتر از محیط به گاز های  Aگاز  -14

𝐴(𝑔) تعادل این واکنش  ⇌  2𝐵(𝑔) + 𝐶(𝑔)  درC˚59  2برابرbar 9/9134 = Kp  می باشد. اگر در این

در این دما  C مایعکنیم، با فرض اینکه فشار بخار  mL 259را وارد ظرفی به حجم  Aگرم از  68/1دما مقدار 

mmHg 68  بر حسب است، فشار کل نهاییbar ( کدام است؟A=159 g/mol) 

            1 )035/9                2 )306/1              3 )487/1               4 )597/1 

𝑁2𝑂4در واکنش  -15 → 2𝑁𝑂2  جا به جا شده و ظرف واکنش ___، تعادل به سمت ___با افزایش    

 می شود. ___

 پر رنگ تر - 4O2N -( فشار 2                کم رنگ تر     - 2NO -( دما 1            

 کم رنگ تر - 4O2N -( فشار 4               کم رنگ تر    - 4O2N –( دما 3            

درصد وزنی چربی( به ظرفی دربسته حاوی گاز  29گرمی گوشت چرب ) 7در صورت وارد کردن تکه ای  -16

باشند، همین مقدار  49H28Cگوشت دارای فرمول مولکولی  های برم، رنگ گاز تقریبا از بین می رود. اگر لیپید

 برم چند مول گاز اتیلن را برم دار می کند؟ )مولکول های لیپید، حلقوی نیستند(

            1 )9208/9            2 )9168/9              3 )9336/9               4 )9140/9 
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طبق مدل بور، چند خط  n=5، کدام یک زودتر پر شده و برای الکترونی در 7pو  5fاز بین زیرلایه های  -17

 در طیف نشری آن دیده می شود؟

            1 )5f - 19            2 )5f - 6               3 )7p - 19              4 )7p - 6  

 د:بنای دو نیم واکنش زیر کار می کنیک سلول گالوانی بر م -18

𝐻𝑔2𝐶𝑙2 (𝑠) + 2𝑒− → 2𝐻𝑔 (𝑠) + 2𝐶𝑙   (𝑎𝑞)
−                               𝐸˚ = 9/268 𝑉 

𝑁𝑂3  (𝑎𝑞)
− + 2𝐻   (𝑎𝑞)

+ + 𝑒− → 𝑁𝑂2 (𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙)                  𝐸˚ = 9/041 𝑉 

 کدام یک از گزینه های زیر در مورد سلول ذکر شده صحیح است؟

 به محلول پای آند، ولتاژ سلول را کاهش می دهد. 4O2N( دمیدن گاز 1            

 ( با افزودن نقره نیترات به محلول پای آند، ولتاژ سلول افزایش می یابد.2            

 ( افزودن آب خالص به محلول پای کاتد، ولتاژ سلول را کاهش می دهد.3            

 ( افزودن جیوه مایع به محلول پای کاتد، ولتاژ سلول را افزایش می دهد.4            

 9/96گالی گاز هیدروژن برابر در شرایطی که چ -10
𝑔

𝐿
لیتر گاز دی نیتروژن پنتوکسید را در  19است،  

میلی لیتر می رسانیم. چند  299مقداری آب خالص حل کرده و سپس آن را با افزودن آب خالص به حجم 

به ترتیب برابر  C˚25و درجه یونش آن در  pHمیلی لیتر محلول آمونیاک که  29میلی لیتر از این محلول با 

 (N , 1=H , 16=O=14است، خنثی می شود؟ ) 92/9و  5/12

           1 )1/2                  2 )3/5                    3 )21                     4 )5/19 
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29- 𝐸𝑎  رفت واکنش فرضی برابر𝑥  درصد تغییر  25کیلوژول است. در حضور کاتالیزور این مقدار به اندازه

برگشت این واکنش در حضور کاتالیزور برابر  𝐸𝑎می کند. اگر 
𝑥

4
رفت و  𝐸𝑎باشد، در این صورت مجموع  

 برگشت در غیاب کاتالیزور چند برابر همین مقدار در حضور کاتالیزور است؟

           1 )1                    2 )5/1                   3 )6/9                   4 )2 

 855با غلظت  2Ba(OH)میلی لیتر محلول  59 -21
𝑔

𝐿
مولار مخلوط  4PO3H 3میلی لیتر محلول  69را با  

𝑑می کنیم. مولاریته واکنش گر اضافی باقی مانده در محلول نهایی کدام گزینه خواهد بود؟ ) =  1 
𝑔

𝑚𝐿
؛  

Ba=137 , P=31 , O=16 , H=1) 

           1 )267/9             2 )222/9               3 )121/9               4 )112/9 

گرم از نیتروگلیسیرین  1/68میزان آب موجود در چند گرم نمک گلوبر با میزان آب تولیدی از انفجار  -22

 (O2H19.4SO2Na)نمک گلوبر :  برابر است؟

𝐶3𝐻5(𝑁𝑂3)3 → 𝐻2𝑂 + 𝑁2 + 𝐶𝑂2 + 𝑂2 

           1 )66/0              2 )08/28                3 )15/24              4 )32/10 

 است؟آمده در کدام گزینه صحیح  ،با توجه به مقادیر ثابت تعادل، ترتیب قدرت اسیدی گونه ها -23

𝐻2𝑃𝑂3
− + 𝐻3𝑃𝑂4 ⇌ 𝐻2𝑃𝑂4

− + 𝐻3𝑃𝑂3              𝐾 = 9/4 

𝐻𝑆𝑂4
− + 𝐻2𝑃𝑂4

− ⇌ 𝑆𝑂4
2− + 𝐻3𝑃𝑂4                   𝐾 = 169 

𝑆𝑂4
2− + 𝐻3𝑃𝑂3 ⇌ 𝐻2𝑃𝑂3

− + 𝐻𝑆𝑂4
−                   𝐾 = 1/6 

           1 )-
4HSO > 3PO3H > 4PO3H            2 )-

4HSO > 4PO3H > 3PO3H 

           3 )4PO3H > 3PO3H > -4HSO            4 )4PO3H > -4HSO > 3PO3H 
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به مقدار هم ارز استوکیومتری، نقره نیترات جامد می افزاییم.  pH=5/3با HA (4=apK )به محلول اسیدی  -24

                             صرفنظر کنید( AgAرا به دست آورید. ) از انحلال رسوب  pHتغییرات 

          1 )88/2             2 )5/9                    3 )62/9                4 )3 

در حضور نور واکنش روبرو  درصد وزنی است و باید دور از نور نگهداری شود. 3HNO ،68محلول غلیظ  -25

 اتفاق می افتد:                                      

                                                                                        𝐻𝑁𝑂3 → 𝑁𝑂2 + 𝐻2𝑂 + 𝑂2 

3HNO  به طور متوسط با سرعتmmol 1  لیتر محلول  19ساعت در حضور نور تجزیه می شود.  24در هر

𝑑) غلیظ = 1
𝑔

𝑚𝐿
کنید گاز خارج شده از محلول تاثیری در  سال در حضور نور قرار دارد. فرض 2به مدت ( 

 2d(H) (g/mL 1= Oحجم محلول ندارد. مولاریته محلول جدید را تعیین کنید. )

          1 )350/19         2 )457/19              3 )713/19            4 )898/0 

 2/39ژول گرما دریافت می کند و سپس طی یک واکنش  29یک سیستم به دلیل اختلاف دما با محیط،  -26

لیتر می رسد. تغییرات  2/1لیتر به  5اتمسفر از  1انرژی از دست می دهد و حجم آن طی فشار ثابت کیلوژول 

 انرژی درونی سیستم را محاسبه کنید.

          1) J 835/374     2) J 065/20704-    3 )J 2/39176-     4) J 8/39564- 

است. با فرض اینکه تمام این تفاوت جرم به انرژی بستگی  amu 007/15برابر  16-جرم اتمی اکسیژن -27

                      را به دست آورید.  STPگاز اکسیژن در شرایط  3dmفته در یک ههسته تبدیل شود، انرژی ن

(𝑐 = 2/008 × 198  
𝑚

𝑠
) 

          1 )GJ 976/24    2 )TJ 937/12         3 )TJ 974/24      4 )GJ 937/12 
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را با استفاده از  4PO3Hلیتر محلول  1، غلظت اولیه NaOHبا  4PO3Hتیتراسیون حین در  -28

 نیاز داریم؟ pH=8برای رسیدن به  مولار 1/9 مولار به دست می آوریم. چند لیتر سود 1/9اسپکتروفوتومتری 

pKa (H3PO4) = 2/1 – 7/2 – 12/3 

         1 )86/1             2 )86/9                 3 )6/1                4 )6/9 

در یک محفظه آدیاباتیک که فقط گاز متان به همراه مقدار استوکیومتری گاز اکسیژن قرار دارد، با یک  -20

 باشد، دمای نهایی محفظه کدام است؟ C˚25جرقه مشتعل می شود. اگر دمای اولیه 

𝐶𝑝(𝐻2𝑂) =  47 
𝐽

𝑚𝑜𝑙. 𝐾
  

𝐶𝑝(𝐶𝑂2)  =  37/136 
𝐽

𝑚𝑜𝑙. 𝐾
 

𝐶𝐻4(𝑔) + 𝑂2(𝑔) → 𝐻2𝑂(𝑔) + 𝐶𝑂2(𝑔)                ∆𝐻 = −809 𝑘𝐽
𝑚𝑜𝑙

⁄  

        1 )19693 K       2 )6787˚C             3 )6812˚C         4نمی توان تعیین کرد ) 

هوا مطابق زیر است. پتانسیل سلول  - دی در باتری آلومینیومنسیل کاهشی واکنش های آندی و کاتپتا -39

 است؟و مجموع ضرایب واکنش سلول کدام 

𝐸˚(𝐴𝑙(𝑂𝐻)3/𝐴𝑙)  =  −2/31 𝑉                 

𝐸˚(𝑂2/𝑂𝐻−)  =  9/49 𝑉 

        1 )V 71/2 - 13                               2 )V 71/2 - 17   

        3 )V 01/1 - 13                               4 )V 01/1 - 17 
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 چه تعداد از موارد زیر صحیح می باشد؟ -31

 پراکندگی منابع شیمیایی، دلیلی برای پیدایش تجارت جهانی است. -    

 شوند.طبیعت یافت می به صورت جامد در همگی درصد جدول را تشکیل داده اند،  89فلزات که بیش از  -    

 با هیدروژن با سرعت کم واکنش می دهد. C˚299-فلوئور در دمای  -    

 است. Tc43نخستین عنصر ساخت بشر،  -    

 3( 4                       2( 3                     1( 2              ( صفر   1       

 کدام یک از گزینه های زیر صحیح است؟ -32

 بریزیم، مرجان های آن منطقه از بین می رود. 3NaHCO( اگر در آب های منطقه ای 1       

 رادیکال ها را افزایش می دهد.( لیکوپن، ماده ای است که فعالیت 2       

 است. I-جهت تصویربرداری از غده تیروئید، اندازه مشابه آن با  Tc( دلیل استفاده از 3       

       4 )3FeCl  2همانندFeCl .سبز رنگ است 

تولید می کند.  را Aمول ترکیب  1مول اتانالدهید و  16H11C ،3اوزونولیز یک مول از ترکیبی به فرمول  -33

 یزومر هندسی می تواند داشته باشد؟ماده اولیه چند ا

 : مثال واکنش اوزونولیز + 

 

      1 )3                                2 )4 

      3 )5                                4 )6 

O

O

O

A: 

1) O3 

2) DMS 

www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir


             (Chem_Olmp@) 72آزمون شبیه ساز مرحله اول مدال آوران دوره 
_________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 
11 

اگر آلکان های زیبا را آلکان هایی تعریف کنیم که تعداد کربن هایشان با تعداد موقعیت های متفاوتشان  -34

 چند ایزومر ساختاری زیبا دارد؟ 29H0Cبرای مونوکلردار شدن برابر باشد، آنگاه ترکیب 

             1 )2                    2 )3                 3 )5                    4 )4 

 کدام یک از گزینه های زیر می تواند باشد؟ Aترکیب  -35

 

 

             1                       )                       2) 

 

             3                 )                             4) 

 

 ، چه تعداد ایزومر ساختاری فاقد پیوند دوگانه می توان رسم کرد؟N7H3Cبرای ترکیبی با فرمول بسته  -36

             1 )2                   2 )3                  3 )4                  4 )5 

 کدام ترکیب، بالاترین نقطه ذوب را دارد؟ -37

 دی متیل هگزان  -5،2( 2                                   ( اکتان   1             

 تری متیل پنتان-4،3،2( 4                   (                          3             

 

 

 

                      +                                                 +    A 

OH

OH

OH

HO

O

OH

O

O

O

O
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 کنید.در هر قسمت، موارد خواسته شده را بررسی  -38

 ( قدرت اسیدی:الف

 

 ( قطبیت:ب

 

 

 ( قدرت بازی:ج

 

 

           1 )D” > C” > B” > A” , B’ > A’ , C > D > B > A 

           2 )C” > B” > D” > A” , B’ > A’ , D > C > B > A 

           3 )A” > C” > B” > D” , B’ > A’ , A > B > C > D   

           4 )A” > C” > B” > D” , B’ > A’ , B > A > C > D 

 به جای دو اتم کربن، سیلسیم قرار دهیم، چه تعداد ایزومر ممکن خواهد بود؟ 12H5Cاگر در مولکول  -30

           1 )14                   2 )15                   3 )16                    4 )17 

 

 

 

OH

OH

OH

OH

NH2 NH2 NH2

O

NH2

O2N

A                          B                          C                        D         

A’                                   B’        

A”                          B”                              C”                             D”         
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 از واحد های                                                       اگر بدانیم پلیمر -49

همچنین و  تشکیل شده است، آنگاه واحد های ساختاری پلیمر زیر کدام است؟ و                                 

 کدام است؟ zو  yو  xمول آب آزاد شده بر حسب 

 

 

 

A:                                                                                B:  

 

C:                                          D:                                    E:                                F:  

 

G: 

 

         1 )B,C,E,D,F  /3x+z                             2 )A,D,F,C  /z 

         3 )D,C,F,G  /x+z                                  4 )B,C,E,D,F  /2z 

 

 

 

 

N

H

O

N

HN

H

O

ON C ONCO

HO
NH2

CH2

N

O

N N

H

N

O

O

H

H

H

O H

H3C

O

z

x

y

NCO
H2

C N C O

CH2Br

H2

CH2N

CH2Br

NH2

OH
HO

HO

O

OH

N N

H

HH

H

H2

C N
H

O

HN
H

O

H

H 2 C 

H 3 C C H 2 

H   

     "اگر خداوند آرزویی را در دلت نهاد، بدان توانایی رسیدن به آن را در تو دیده است"

 

                           @Chem_Olmp                                                                      OlympiadLab.ir 

                           @Chem_OlympiadLab 
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